

Разговоры о важном



21 января в 8 кадетском классе состоялся классный час, на котором мы говорили об одном из самых трагичных событий - блокаде Ленинграда.

Великая Отечественная война оставила неизгладимый след в истории нашей страны. За мужество и героизм были награждены не только люди, но и города. Среди них –

город-герой Ленинград. О подвигах жителей блокадного Ленинграда сегодня и поговорил наш класс.

Началось занятие с просмотра презентации и обсуждения, что уже знают мои одноклассники. Во время урока школьники вспомнили героев блокады, суровые будни жителей, как и чем они питались, где работали. Этот разговор произвел большое впечатление на ребят. Некоторые впервые увидели хроники блокадного Ленинграда, но благодаря этому, они смогут еще более почтительно относиться к этой странице в истории нашей страны. Также мы посмотрели фильм о блокаде и о маленькой девочке Тани, которая вела свой собственный дневник, где записывала даты смерти всех членов семьи. Первую запись Таня сделала 28 декабря 1941 года посвятив её своей умершей сестре Жене. Через месяц вторая запись «Бабушка умерла 25 января 3 ч. 1942 г.». Голод убивал Савичевых одного за другим. Всего Таня сделала девять записей.

Но какой бы длинной ни оказалась жизнь людей защищавших нашу родину, события блокады навсегда остались в нашей памяти.

Милованов Игорь
ученик 8 кадетского класса